

# 亚洲同期待 携手向未来

## ——写在杭州亚运会开幕倒计时一个月之际

“我们同拥有一个家，心相融爱相加……”

伴随着《同爱同在》气势磅礴、昂扬向上的旋律，杭州亚运会的脚步更近了。

文明圣地，薪火相传。再过一个月，采集于“实证中华五千年文明史的圣地”——良渚古城遗址的“文明之光”，将点燃象征亚洲大团结的体育之火。



杭州黄龙体育中心亚运场馆群。新华社发

### 翘首以盼 亚洲健儿期待共赴杭州之约

受疫情等因素影响，杭州亚运会延期举办，从去年的中秋之约变成今年的秋分之诺。变的是时间，不变的是体育健儿们对于这场亚洲盛会的期待。

在福冈游泳世锦赛上拿到个人首枚世锦赛金牌的“蝶后”张雨霏，转战成都大运会赛场后又揽下9金。下一站杭州亚运会，她希望和老对手们一起游出更好的成绩，并

继续对女子100米蝶泳的世界纪录发起冲击。“我一直渴望打破100米蝶泳的世界纪录，很期待在杭州亚运会上能够实现。”她说。

7月27日举行的杭州亚运会第二场媒体吹风会上，杭州亚组委正式对外公布竞赛报名相关信息。杭州亚运会共有来自亚洲45个国家和地区代表团的12527名运动员报名参赛，报名人数创历届之最。其中，中

国、泰国、日本、韩国、印度、中国香港6个代表团报名人数超过600人。

杭州亚组委副主席、国家体育总局副局长周进强表示，报名情况显示，亚洲体育健儿对杭州亚运会充满期待。

亚奥理事会代理主席拉贾·兰迪尔·辛格近日表示，杭州去年就已经做好了举办亚运会的准备，“我相信，我们将看到有史以来最伟大的亚运会。”

### 共襄盛举 携手共奏“爱达未来”和谐乐章

杭州亚运会项目数量创历届亚运会之最，其中既有田径、游泳等奥运大项，也有武术、藤球、板球、克柔术等代表不同地域体育文化的特色项目，还有首次成为亚运会正式项目的霹雳舞和电子竞技。

除了报名规模、项目数量创历届亚运之最，杭州亚运会举办城市也是历届最广，共有1个主办城市（杭州），以及宁波、温州、湖州、绍兴、金华5个协办城市。

浙江大学教授郑芳说，各协办城市在统一指挥下，立足地方资源禀赋与文化特色各显神通，充分展现浙江勇立潮头、敢为人先、高质量发展的省域形象，必将为区域协同举办大型综合性赛事、亚运场馆赛后可持续利用、提升举办城市人民的获得感和幸福感，提供有益经验。

杭州亚运会的场馆建设坚持“能改不建”原则，56个竞赛场馆中除了12个是新建场馆，其他都是改

建或者临建。同时，场馆在开始建设时就谋划了赛后利用的问题。目前，51个场馆制定了下一步具体利用计划，确定了下一步可持续运营的单位。

让生命温暖生命，让力量激发力量。

金秋九月，丹桂飘香，让我们相约杭州，共奏“心心相融，@未来”的和谐乐章！

据新华社

### 杭州亚运会票务重要提醒！ 线上没票的项目 线下也没有

昨天中午，杭州亚运会官网发布票务相关重要提示。杭州第19届亚运会官方线下购票渠道8月23日起陆续对社会开放，包括竞赛场馆售票亭和官方门票服务网点（工商银行网点），涵盖杭州及宁波、温州、湖州、绍兴、金华5个协办城市。

特别需要注意的是：由于线上和线下亚运官方购票渠道共享可售门票库存，公众售票官网、智能亚运一站通·票务通显示暂无可售的项目场次，竞赛场馆售票亭和官方门票服务网点同样无票可售。

亚组委提示您，官方线下渠道为公众提供体育比赛项目线下购票、电子票兑换纸质票、票务咨询服务。请前往线下渠道购票、兑换纸质票的观众特别注意以下内容：

1. 电子票兑换成纸质票后，电子票作废，不再享受电子票专属服务，如转售、转送、电子纪念票等。

2. 线下购票渠道运行日期和营业时间详见公众售票官网相关公告，请勿在非营业时间排队等候；部分竞赛场馆售票亭因为场馆赛事组织需要会临时关闭，敬请关注售票亭告示和公众售票官网公告。

3. 目前可在线上渠道购票的项目包括：板球、足球、皮划艇静水、赛艇、高尔夫、田径、山地自行车、排球、沙滩排球、马拉松游泳、曲棍球、铁人三项等项目部分场次。其他前期尚未上架的项目和场次另行公告。

4. 目前可在线下渠道换取纸质票的包括：除篮球以外的其他已经销售的项目场次。篮球项目因竞赛日程调整，暂缓纸质票兑换，待赛程调整确认后，将通过公众售票官网票务资讯发布购票及换票相关公告。

为避免损失，请您通过上述官方渠道购票，通过非正常途径获得杭州亚运会门票的持票人须自行承担相应责任和后果。

据橙柿互动





# 书藏古今展文明 港通天下迎盛会

A City of Culture  
and a Gateway to the World



莲莲  
LIANLIAN